

我区举行纪念《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法》颁布30周年座谈会

本报讯(记者 霍吕)日前,我区纪念《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法》颁布30周年座谈会暨西南大学南校区 侨之家 揭牌仪式举行。市委统战部副部长、市政府侨务办主任杨大庆,区委常委、统战部部长吴萍出席会议并讲话。

座谈会上,杨大庆、吴萍共同为侨之家 揭牌,并与西南大学南、北校区侨眷侨代表亲切交谈,详细了解他们的身体、生活情况以及亲属在海外的生活工作情况,向他们送去党和政府的关怀。

当天,在天生街道西南大学南校区,杨大庆、吴萍实地参观了该社区打造的 侨之家 阵地,详细听取了社区侨务工作汇报。在随后召开的座谈会上,杨大庆、吴萍共同为侨之家 揭牌,并与西南大学南、北校区侨眷侨代表亲切交谈,详细了解他们的身体、生活情况以及亲属在海外的生活工作情况,向他们送去党和政府的关怀。

杨大庆指出,《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法》为各级侨务部门在维护侨益、服务侨胞过程中提供了有力保障,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步学习好、宣传好、贯彻好,依法维护海外侨胞和归侨侨眷权益。希望广大侨眷侨胞保重身体,共同见证中华民族伟大复兴的中国梦,共享祖国繁荣发展盛世。

吴萍强调,有关街镇、侨务部门要切实抓好侨务工作,努力推进侨务工作创新发展,不断提升社会知侨、爱侨、护侨 意识,大力营造尊侨、爱侨、护侨 良好氛围。希望广大侨眷侨胞坚定不移跟党走,一如既

往彰显侨界爱国爱乡本色,把祖国和内地人民血浓于水的亲情传递给海外的亲人,为实现中华民族伟大复兴的中国梦汇聚海外力量。

侨眷侨胞代表对我区积极为广大侨眷侨胞搭建交流感情、分享生活的 侨之家 平台表示感谢。大家一致表示,将继续发扬侨界爱国爱乡传统,关心支持祖国经济社会发展,为实现中华民族伟大复兴的中国梦发挥余热。

北碚区全国科普日主场活动暨北碚区新时代文明实践志愿服务“讲科技”启动

本报讯(记者 曾晓隆)日前,2020年重庆市北碚区全国科普日主场活动暨北碚区新时代文明实践志愿服务“讲科技”启动仪式在重庆自然博物馆举行,进一步弘扬科学精神,普及科学知识,助推全区公民科学素质稳步提升。

本次活动由区委宣传部、区科协、区教委、区科技局、区水利局、区农业农村局、区卫生健康委和区应急管理局8家北碚区全民科学素质成员单位共同主办,主题为 决胜全面小康 践行科技为民,旨在深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记

关于科技创新工作的系列讲话精神,进一步弘扬科学思想、普及科学知识,充分展现科技进步对实现全面小康、打赢脱贫攻坚战、促进群众美好生活的重大作用。

活动现场,科学实验《看见空气》《可爱的蚕蚕》,科普舞台剧《我和你是亲戚》,讲科技《动物星球大探秘》,儿童剧《盛开的自然之花》轮番上演,以展演和互动的形式为大家打开了科学知识的大门。此外,现场还设置了展板宣传区,普及5G、邪教防范等科普知识,吸引了不少市民驻足观看。

生活中处处有科学,这次我了解到空气、蚕蚕、动物进化等方面的科普知识,这些知识非常有趣,让人大开眼界,受益匪浅。市民李女士告诉记者。

我区召开智慧社区推广建设现场会

本报讯(记者 彭浩杰 刁翌阳)近日,我区召开智慧社区推广建设现场会,就智慧社区试点推广工作进行动员部署,研究创新社会治理的新思路、新举措。

当天下午,与会人员前往歌马街道,实地参观了鼎雅心语小区智慧社区硬件配置及运行情况,并在随后举行的座谈会上听取了智慧社区试点建设情况和应用推广模式的介绍。会议指出,智慧社区推广建设是借助大数据、智能化手段创新社会治理的重要举措,对深化平安建设、服务经济发展有着积极的促进作用。智慧社区推广建设将有助于全区各级各部门提升创新社会治理的自觉性、主动性,以点

带面推动我区各项工作可持续、高质量发展。

会议强调,要紧扣关键环节,抓实智慧社区推广建设各项重点工作。要完善顶层设计,做实后端引擎,搞好整体支撑,使智慧社区形成集群规模。要强化社会资源整合,推动系统融合,实现各项数据的有效对接。要扩展应用场景,丰富功能模块,满足多样化需求,实现智慧社区与我区智慧城市总体规划有机融合。要加强组织领导,明确时限任务,抓紧智慧社区推广建设的实体化推进,进一步提高管理服务水平,让群众有更多获得感、幸福感、安全感。

副区长赵小农参加。



侨法宣传 走上街头

近日,在《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法》颁布30周年之际,天生街道在作孚广场设置宣传展板,向市民广泛宣传侨法,营造知侨法、护侨益 的浓厚氛围。

记者 霍吕 摄

国庆中秋期间 我区消费市场呈现供销两旺

大中型商超实现销售收入10984.71万元,同比增长8.39%

本报讯(记者 齐宏)日前,记者从区商务委获悉,国庆、中秋期间,我区消费市场呈现供销两旺、货丰价稳的良好态势。据统计,全区大中型商超实现销售收入10984.71万元,同比增长8.39%。

今年国庆、中秋 双节 叠加,各大商场抓住商机,将爱国情怀、中秋文化与商品销售融合,线上线下齐发力,给消费者带来全新的购物体验,掀起假日消费热潮。其中,CoCo都可重百商场店、庖丁家万达店、扬帆商贸岩峡路店(重装)开业惠民,丰富业态,吸引客流,重百商场在作孚广场举办 爱尚重庆 乐享北碚消费节 商品展,实现销售收入1119.3万元,同比增长31.7%;永辉超市推出情浓中秋,礼惠国庆 活动,全场3.8折起,双元大道店实现销售收入435.6万元,同比增长28.9%,粮油副食、休

闲食品分别增长74%、55.4%;北碚万达广场推出 红动国潮,月满家乡 活动,通过快闪、戏曲、画展等活动汇聚人气,节日期间客流量突破32.6万人次,实现销售收入2510.6万元,同比增长12%、22.9%。

值得一提的是,三溪口豆腐鱼美食街在国庆节前夕开街,美食街整体升级,街区餐饮企业生意兴旺。其中,鱼司机、凉风垭鱼庄两家餐饮店营业收入近

100万元,营业收入均实现翻番。此外,两江云顶大酒店、心景酒店等商家均推出节日套餐,吸引广大消费者,加上上半年疫情影响,婚宴团宴集中在国庆、中秋 双节 期间,两江云顶大酒店实现营业收入295万元,收入同比增长1.6倍(其中餐费收入占比80%以上)。码头没有轮渡推出 月满码头 主题活动,将艺术表演与网红元素融合,人潮涌动,客流量同比增长20%。

100万元,营业收入均实现翻番。此外,两江云顶大酒店、心景酒店等商家均推出节日套餐,吸引广大消费者,加上上半年疫情影响,婚宴团宴集中在国庆、中秋 双节 期间,两江云顶大酒店实现营业收入295万元,收入同比增长1.6倍(其中餐费收入占比80%以上)。码头没有轮渡推出 月满码头 主题活动,将艺术表演与网红元素融合,人潮涌动,客流量同比增长20%。

我区2020秋季学期部分主体班次结业

本报讯(记者 彭浩杰)近日,区委党校、区行政学校2020秋季学期主体班举行处级领导干部培训结业仪式,并对优秀学员和优秀案例进行表彰。

据了解,本期主体班围绕 理论武装与发展战略 党性修养与宗旨意识 专业素养与能力提升

代表分别作了交流发言,分享教学经验和学习成果。结业仪式为学员颁发结业证书,并对优秀学员和优秀案例进行表彰。

据了解,本期主体班围绕 理论武装与发展战略 党性修养与宗旨意识 专业素养与能力提升

三大基础板块和 咨政科研 开展教学,以课堂讲授和现场教学相结合的方式,运用案例式、模拟式、体验式的教学方法,加深对重大现实问题的研究。

通过为期一个月的学习,两个班的学员提交了6篇专题研究报告,针对我区文化旅游发展、深化校地合作、民生项目实施、成渝地区双城经济圈建设等重点任务,分析区情,说明问题,提出有效建议。其中5篇专题研究报告将入选区委党校《咨政专报》,为区委、区政府相关决策部署提供参考。

这个公园环境优美,体现了宜居北碚的主题,并且在法治宣传为切入点,能让我们在闲暇时间了解到更多的法律知识。李月辉说道。

缙云法治文化公园建成投用



市民在缙云法治文化公园参观。记者 刘美君 摄

这个公园环境优美,体现了宜居北碚的主题,并且在法治宣传为切入点,能让我们在闲暇时间了解到更多的法律知识。李月辉说道。

一流的法治城市,它的市民也应该具有一流的法治素养。那么要具有这样的法治素养,其中一个重要的推手就是加大我们的普法工作。区司法局副局长胡岚岚介绍,修建缙云法治文化公园就是要创新普法宣传教育阵地和载体建设,让广大群众在绿色休闲中能够学法、知法,进而懂法、守法,让法治文化成为北碚文化建设中鲜亮的底色。

开园仪式上,50余名政法干警代表向宪法庄严宣誓。这激发了政法干警牢记宪法誓言和自身工作职责,筑牢了良好的法治文化氛围,让群众在绿色休闲之余,接受法治熏陶、学习法律知识,在潜移默化中树立起 法在心中,与法同行 的理念。

这个公园环境优美,体现了宜居北碚的主题,并且在法治宣传为切入点,能让我们在闲暇时间了解到更多的法律知识。李月辉说道。

一流的法治城市,它的市民也应该具有一流的法治素养。那么要具有这样的法治素养,其中一个重要的推手就是加大我们的普法工作。区司法局副局长胡岚岚介绍,修建缙云法治文化公园就是要创新普法宣传教育阵地和载体建设,让广大群众在绿色休闲中能够学法、知法,进而懂法、守法,让法治文化成为北碚文化建设中鲜亮的底色。

开园仪式上,50余名政法干警代表向宪法庄严宣誓。这激发了政法干警牢记宪法誓言和自身工作职责,筑牢了良好的法治文化氛围,让群众在绿色休闲之余,接受法治熏陶、学习法律知识,在潜移默化中树立起 法在心中,与法同行 的理念。

特色艺体、机器人教学、国际教育 教育行业最新成果将亮相重庆文旅会

重庆日报(记者 韩毅)10月11日,重庆日报记者获悉,2020重庆国际文化旅游产业博览会(以下简称 重庆文旅会)将于10月15日在重庆国际博览中心开幕。作为重要组成部分,今年重庆文旅会将全方位展示教育行业最新理念及成果,涵盖国际教育、特色艺体、小语种学习、职业培训等多个方面,展览规模超过往届。

成人学历提升 可现场进行咨询

本届文旅会还将教育成果展示展览延伸至成人教育、职业培训等,市民可现场了解在职学历提升、职业培训、多语种培训等相关信息,并进行现场咨询。

例如,重庆寒武纳信息技术有限公司展示了国际学历学位提升、企业大学等多种解决方案,可帮助企业制定学历提升计划,提升申请效率,还可协助企业打造内部培训系统,匹配相应的培训课程和学历学位教育,以培养多层次多梯度管理与专业技术人才。

在成人职业培训方面,借力教育将展示成人线上线下职业培训项目,学员可自主选择线上或线下学习,平台将通过智能化教务系统对学员学习进行跟踪,为他们及时答疑解惑。

此外,对英语、日语、法语、西班牙语等多语种有学习需求的市民也有好消息,届时,现场将有多家教育机构的工作人员为你进行现场咨询服务,方便你制定未来的学习计划。

国际教育特色展示区 可赏重庆文化项目

本届文旅会上还特别开设了 2020 一带一路重

庆国际教育特色展示区。这是教育部中外人文交流中心十大品牌建设的《一带一路人文交流国际教育博览会》在重庆的首次尝试。

据介绍,该特色展示区突出教育文化元素,展示重庆的特色教育文化产品,通过文化产品之间的交流与碰撞,助推重庆教育事业的蓬勃发展,让更多人民了解重庆文化项目。

如彭水职业教育中心将围绕苗族文化,带来蜡染、刺绣、民族服饰等文创作品。我们一直坚持产教融合的方式来传承文化,大部分作品由学生完成,并与景区、电商平台合作销售,让更多人了解苗族文化。彭水职业教育中心文化艺术中心主任黄胜利表示。

此外,西南大学附中国际交流中心还将展示展示国际研学、中加互惠学习项目、特色艺体、生涯教育、科技创新等多个方面成果。这是我们第一次参加重庆文旅会,希望通过这一平台,让大家认识到教育不仅是学科学习,还可以多层次、多角度去发展。西南大学附中国际交流中心主任邓静称,尤其是在特色艺体方面,该校设有京剧、击剑、女足社团,助力学生全面发展。该校作为创新人才培养试点校、雏鹰计划基地校,还常设科技活动30余项,设立科技类社团17个,为科技创新提供后备人才。

璧山中学还将将校园景观通过数字触摸屏在展览现场进行呈现,并在展览中融入机器人教学场景。据介绍,在该校的初中部、高中部已经实现了智能机器人的初步应用,可以帮助老师提升教学效率。

(原载2020年10月12日《重庆日报》2版)

国网重庆北碚供电公司

精准扶贫温暖困境儿童



一名特困生。陈明湘曾受过严重的烫伤,父亲患有癫痫,爷爷患有心肌缺血和肺气肿,奶奶患有甲状腺肿瘤,家中没有劳动力,也没有其它经济来源。

在这样的家庭条件下,陈明湘坚持刻苦学习,主动照顾长辈,料理家务,她的故事受到国家电网红岩(北碚运检)共产党员服务队队员们的关注,特地为她一家送去了米、油、新衣等生活物资,还精心地为她挑选了漂亮的书包、文具等学习用品,帮她辅导作业,检查她家的用电线路,传授她节电小常识。

国家电网红岩(北碚运检)共产党员服务队的队员们表示,一定将党建引领、对口扶贫 行动坚持到底,让 1+1 精准扶贫模式落地开花。